
令和2年度　教育活動アンケート（保護者）
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1 子どもは、学校で充実した日々を送っている。
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2 子どもにとって、授業がわかりやすい。

39%

30%

33%

35%

51%

59%

58%

55%

9%

11%

6%

9%

1%

0%

4%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全校

3 学校の雰囲気がよく、子どもたちはいきいきとしている。
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4 子どもは、積極的に部活動に参加している。

35%

29%

40%

35%

50%

61%

46%

53%

13%

10%

11%

11%

2%

0%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全校

5 学校は、子どものことについて適切に相談に応じてくれる。
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6 将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。
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7 総合的な学習の時間の取り組みがよくわかり、よく行われている。
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8 子どもは、体育大会・音楽発表会などの学校行事を楽しみにし、積極的

に参加している。
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9 学校は、子どもの生命を大切にする心や社会のルールを守る態度、コミュニケー

ション能力などを育てようとしている。（道徳授業地区公開講座、朝礼など）
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10 学校は、施設・設備の点検や事故防止・安全指導に配慮している。（セーフティ

教室・防災訓練・避難訓練・下校巡回・PTAあいさつ運動など）
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11 学校は、「朝プロジェクト（英検学習）や昼プロジェクト（留学生交流）、ＳＴＵＤＹ＋

（放課後学習教室）」等の特色ある取り組みを積極的に行おうとしている。
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12 学校は、保護者と話をする機会を多くもつように努めている。（保護者会

３回、面談２～３回など）
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13 自分は保護者として学習の内容や進度・評価などについて把握できて

いる。（年度当初の「年間指導計画・評価計画」配布を含む）
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14 学校は、学校の様子を保護者に適切・迅速に伝えるよう努めている。
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15 学校のコロナ感染予防対策は適切である。


